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Schwierigkeitsstufe

Zeit: ca. 1 Schulstunde

mittel

Z301K010

Anleitung   Schlüsselanhänger Bogen

Verwendetes Material ( je Modell ca. 13,5 cm): Artikelnummer: Menge:
Schlüsselanhänger neongrün/weiß:

Bastelkordel, auf Spule, ca. ø 4 mm x 40 m, weiß = ca. 140 cm pro Modell 672463 1

Bastelkordel, auf Spule, ca. ø 4 mm x 40 m, neongrün = ca. 140 cm pro Modell 671766 1

Schlüsselanhänger blau/blau-rosa:

Bastelkordel, auf Spule, ca. ø 4 mm x 40 m, blau = ca. 140 cm pro Modell 671755 1

Bastelkordel, auf Spule, ca. ø 4 mm x 40 m, blau-rosa = ca. 140 cm pro Modell 671788 1

Schlüsselanhänger schwarz/neon regenbogenfarben:

Bastelkordel, auf Spule, ca. ø 4 mm x 40 m, schwarz = ca. 140 cm pro Modell 672485 1

Bastelkordel, auf Spule, ca. ø 4 mm x 40 m, neon regenbogenfarben = ca. 140 cm pro Modell 671799 1

Kongoperlen, ca. ø 9 mm, Bohrung: ca. 4 mm, ca. 1000er-Set, regenbogenfarben 
= je 2 Perlen pro Modell 671674 1

Schlüsselringe, silberfarben, Außen-ø ca. 24 mm, 100 Stück = je 1 Schlüsselring pro Modell 818306 1

Schlüsselringe, silberfarben, Außen-ø ca. 20 mm, 100 Stück 818292 alternativ

OPITEC Bastelkleber 100 g = ca. 1 g pro Modell 301988 1

OPITEC Bastelkleber 265 g 301715 alternativ

Empfohlenes Werkzeug:
OPITEC Holzplatten – Sparset, aus Faserplatte, ca. 210 x 300 x 3 mm, 25 Stück 722375 nach Bedarf

Clips/Memoklammern, ca. 50 mm lang, silberfarben, 5 Stück 459326 nach Bedarf

Benötigtes Werkzeug:
Unterlage, Maßband, Lineal, Schere, Messer, Feuerzeug, Knüpfhilfe (Holzplatte mit Memoklammer)

Achtung!

Achtung! Umgang mit dem Feuerzeug nur 
unter Aufsicht! Bastelkordel wird beim 
Erhitzen heiß. Im erhitzten Zustand, Druck 
auf die Kordel nur mit einer Schere oder 
Messer ausüben, nicht berühren.
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3. Kordelschlaufe nach hinten durch den Schlüsselring führen. 
Die Kordelenden nochmals nach hinten durch die Kordel-
schlaufe führen. 

6. Linke, lange, neongrüne 
Kordel, von vorne nach hinten 
um das kurze, neongrüne Ende 
schlingen. Über das lange grü-
ne Kordelende legen, Kordel-
schlaufe festziehen. 

8. Rechte, lange, weiße Kordel, von vorne nach hinten um das 
kurze, weiße Ende schlingen. Über das lange weiße Kordelende 
legen, Kordelschlaufe festziehen. Neongrüne, kurze Bastelkordel 
bleibt unberührt.

7. Langes grünes Kordelende hinter das kurze legen und durch die entstandene Schlaufe führen, 
festziehen. 

4. Die Kordelschlaufe 
festziehen. 

9. Langes weißes Kordelende hinter das kurze legen und durch 
die entstandene Schlaufe führen, festziehen.

5. Weiße Kordelenden nach 
außen legen. 

Anleitung:

1. Knüpfhilfe (Holzplatte und Memoklammer) zusammenklem-
men. Von weißer und neongrüner Bastelkordel je ca. 140 cm 
abtrennen. Die Enden der Kordel mit Feuerzeug „verkleben“. Das 
heißt Kordelende kurz an die Flamme halten, Kordelende auf 
Metallteil der Schere drücken. Achtung! Kordel wird heiß. 

2. Im Verhältnis jede der Bastelkordeln 35 cm/105 cm zu einer 
Schlaufe zusammenlegen. Die kurzen Enden sollten innen 
liegen, die langen Kordelenden außen. 



3Z301K010

Viel Spaß bei der Umsetzung wünscht das OPITEC-Kreativteam!

10. Punkte 6 -9 bis zu gewünschter Länge wiederholen. 

13. Über die verbliebenen, 
inneren Kordelenden je eine 
Perle fädeln. 

14. Diese Perlen, wenn 
gewünscht, mit Klebstoff 
fixieren.

11. Reststücke der langen 
Kordeln (grün und weiß) nach 
außen legen. 

15. Kordelenden kürzen, mit 
dem Feuerzeug Kordelenden 
„verkleben“. Achtung! Mit ei-
ner Schere andrücken, Kordel 
wird heiß.)

12. Beide Reststücke kürzen, 
mit dem Feuerzeug „verkle-
ben“ und auf der Rückseite des 
Anhängers fixieren. (Das heißt, 
Kordelenden erhitzen und auf 
dem Anhänger festdrücken. 
Achtung! Mit einer Schere 
andrücken, Kordel wird heiß.)


